

山东省直机关试点公务自行车

旨在减少公车使用,但有人怀疑会流于形式

山东省公共机构节能办公室日前向24家省直单位免费发放100辆公务自行车,试点推行3公里范围内外出办公使用公务自行车出行。在全国对公务用车进行清理和改革的大背景下,公务自行车的推出备受关注。山东此次试点究竟是一次有益的节能探索还是作秀?记者为此进行了调查。

事件

百辆公务自行车免费发放

6月14日,有24家省直单位领到公务自行车,最多的单位领到6辆,最少的只有3辆,也有单位没有领到。根据要求,凡是发放了公务自行车的单位,要求在市区3公里范围内执行公务活动,原则上使用公务自行车出行。

山东省公共机构节能办公室副主任董奕斌表示,试点公务自行车的主要用意在于倡导机关工作人员尽量选择绿色交通工具出行,减少使用公车,减少汽车尾气排放,但使用公务自行车出行并非强制,毕竟要考虑办公效率。

为规范省直单位公务自行车的管理和使用,山东省公共机构节能办制定了《山东省省直公务自行车管理办法暂行办法》,规定省直公务自行车归省直机关事务局所有,免费发放给各单位,作为工作人员近距离外出活动的交通工具,禁止公车私用。

《暂行办法》还规定,单位要

制定公务自行车使用细则,确定专门位置存放,明确专人负责日常管理和维修保养。公务自行车发生损坏或丢失,由所在单位负责维修或赔偿,相关费用由使用单位承担。

观点

是节能探索还是作秀?

公务自行车在机关并不是新鲜事物,但在全国对公务用车进行清理和改革的大背景下,公务自行车又重新回到机关大院,不少人认为,这是一次有益的探索,但也有人怀疑会流于形式。

山东省粮食局机关服务中心主任张洪敏说,试点推行公务自行车不在于车辆的多少,主要是一种倡导和示范意义,对于很多平时习惯了坐车出门办公的公务人员,需要一定的时间来适应。此外,公务自行车也有一定的局限性,比如送一些机密文件之类的公务活动就不可能使用。

董奕斌说,根据初步测算,以省政府所在的泉城路为中心,周围3公里范围内集中了70%的省



山东省直机关工作人员领取自行车

直机关,考虑到操作的可行性,所以原则上要求在3公里范围内的外出公务活动使用自行车。

分析

公务自行车能走多远?

一些人士表示,公车消费与公款吃喝、公款出国一起广受社会诟病,推行公务自行车对于减少公务用车经费支出,缓解城市交通压力,实现节能减排以及增强公务员体质等都能起到积极作用。

“关键看这种方式能否长期坚持下去,我担心用不了多长时间,这些自行车就是某些机关人员买菜用或是放在单位生锈了。”在

济南一家事业单位上班的张斌说。

“这种担心不是没有道理,因为以前不少机关单位也有过公务自行车,但最后都是流于形式。”共青团山东省委机关服务中心主任柳建华说,应将推行公务自行车制度化 and 习惯化。

尽管如此,在一些人看来,3公里内办公本来就不必动用公车,专门为短距离内办公配公务自行车,其意义也相当有限。

山东大学哲学与社会发展学院教授马广海说,这些质疑和担忧都有道理,但推行公务自行车改革所释放出来的细节化的节约、节能、环保、亲民等良好理念,还是值得提倡和发扬的。 新华社记者 罗博

广州番禺船舶燃爆 7人死6人失踪

据新华社广州6月18日电(记者 马晓澄)6月17日凌晨,广州番禺区石楼镇发生一起船舶燃爆事故。事故已经造成7人死亡,1人受伤,还有6人失踪。

据广州市委宣传部18日凌晨发布的消息,发生事故的“南大油22”号船于17日零时许,由南海大沥航行到番禺浮莲岗水道港安船舶清污有限公司码头进行清污作业时发生燃爆。

广州市港安船舶清污有限公司法人代表和副总经理2人因涉嫌重大责任事故罪,已被公安机关刑事拘留。至6月18日上午,伤亡人员及失踪者的亲属已全部取得联系,除1家未到达外,其他家属已陆续到达番禺区,相关工作正在开展。

据广东海事局介绍,目前现场未发现明显油污,6艘海巡船继续在现场进行搜寻工作,尽最大努力做好搜救工作。目前,相关部门还在调查事故原因。

天天出彩

福彩15选5(2011162期)

中奖号码:	2 7 10 11 12
奖等	中奖注数 每注奖额
特别奖	0注 0元
一等奖	262注 1692元
二等奖	14354注 10元

福彩3D游戏(2011162期)

中奖号码:	5 7 3
奖等	江苏中奖注数 每注奖额
单选	958注 1000元
组选3	0注 320元
组选6	2835注 160元

福彩“东方6+1”(2011070期)

中奖号码:	1 4 9 5 8 8 蛇
奖等	中奖注数 每注奖额
一等奖	0注 0元
二等奖	2注 31328元
三等奖	11注 10000元

快乐扑克 2011-06-18

当日中奖注数:212注
当日中奖金额:14364元

体彩排列3(11162期)

中奖号码:	2 3 9
奖级	中奖注数 每注奖金
排列3直选	6644注 10000元
排列3组选3	0注 320元
排列3组选6	12829注 160元

体彩排列5(11162期)

中奖号码:	2 3 9 4 1
奖级	中奖注数 每注奖金
排列5直选	50注 100000元

体彩22选5(11162期)

中奖号码:	02 06 12 14 17
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	18注 36617元
二等奖	2125注 50元

体彩“超级大乐透”(11070期) (35选5加12选2)

中奖号码:	09 19 22 29 30 + 02 08
奖等	中奖注数 每注奖额
一等奖基本	13注 5401149元
一等奖追加	3注 3240689元
二等奖基本	147注 12000元
二等奖追加	28注 7200元
附加玩法一等奖	18189注 60元

今晚7位数奖池1356万!

我省传统型7位数玩法在周五的开奖中特等奖无人中出,今晚开奖前,该玩法奖池已达1356万元,已接近开出3个500万大奖,敬请关注。(苏彩)

女大学生 陪父扫街8年

6月17日,广西柳州西环路的一条巷子里,刚下课回来的韦炳梅帮父亲扫街,而父亲则帮女儿打起雨伞挡雨。

韦炳梅的父亲是一名环卫工人,韦炳梅是柳州市内一所专科院校的大一学生。因为深知父亲的辛苦,从小学六年级开始,每逢周末等课余时间,她一有时间便都陪着做环卫工人的父亲上街扫地,如今她已坚持了整整8个年头。

新华社发(黎寒池 摄)



港澳回归 统一伟业谱华章



一百多年前,孱弱无能的清政府签订了一个又一个不平等条约,祖国的神圣领土香港、澳门、台湾被帝国主义列强侵占,一段民族耻辱和哀恸的历史由此写下。

诞生于民族危亡之际的中国共产党,自成立起就致力于实现民族独立、人民解放和国家统一。历经28年浴血奋战,中国共产党带领全国人民建立了新中国,迈出了国家统一的历史性一步。

上世纪70年代末80年代初,邓小平同志根据国际国内形势的发展变化,从中华民族根本利益和国家发展战略的高度,在毛泽东、周恩来关于争取和平解决台湾问题思想的基础上,创造性地提出了“一国两制”的伟大构想。

这一构想首先被成功运用于解决香港和澳门问题。1984年12月19日,经过历时两年的22轮谈判,中英双方正式签署关于香港问题的联合声明。1987年4月13日,中葡两国政府就澳门问题也正式签署联合声明。

1997年7月1日和1999年12月20日是载入史册的两个特殊日子,中国政府先后恢复对香港、澳

门行使主权。民族屈辱终得洗刷,崭新时代从此开启。

回到母亲的怀抱,香港、澳门以共和国两个特别行政区的身份,获得了新生。过去十余年中,港澳经济社会发展取得了举世瞩目的成就,“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治成为了生动现实。

为了早日结束两岸同胞骨肉分离的不幸,中国共产党始终把解决台湾问题、实现祖国统一大业作为奋斗目标,站在全民族的立场上思考、谋划统一大局。

1979年元旦,全国人民代表大会常务委员会发表《告台湾同胞书》,郑重宣示了争取祖国和平统一的大政方针,两岸关系发展

由此揭开新的历史篇章。

1995年1月,江泽民同志发表题为《为促进祖国统一大业的完成而继续奋斗》的重要讲话,提出现阶段发展两岸关系、推进祖国和平统一进程的八项主张。

党的十六大以来,以胡锦涛为总书记的党中央高瞻远瞩、审时度势,认真思考和务实解决两岸关系发展中的重大问题,进一步推动了对台工作的理论与实践创新,确立了两岸关系和平发展的方向。

正是在党中央对台方略的引领下,经过两岸同胞共同努力,两岸关系从隔绝对峙走向交流对话,克服了艰难险阻,沿着和平稳定方向不断前行。 新华社